

XV. Kerületi Ifjúsági Diákolimpia

2024/2025. nevelési év, II. félév

Sakk egyéni- és csapatverseny Versenykiírás

Rendező: Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota
Önkormányzata

Palota Sakk szakosztály

Főszervező: Név: id. Mihály Zoltán
Tel.: 06-20/985-7162
E-mail: id.mihalyzoltan@gmail.com

Időpont: I-III. korcsoport (egyéni és csapat) 2025. január 21. 14.00
II-IV. korcsoport (egyéni és csapat) 2024. január 22. 14.00

Helyszíni regisztráció 13.30-tól.

Helyszín: Budai II László Stadion Díszterem
(1151 Budapest, Széchenyi tér 8-10.)

Versenybíró: Mihály Zoltán – főszervező,
Rác Sándorné – oktató,
Árpa János - oktató.

Versenyszámok: Egyéni bajnokság

Korcsoport	Korhatár
I.	2016. évben vagy később születettek
II.	2014-2015. évben születettek
III.	2012-2013. évben születettek
IV.	2010-2011. évben születettek

Lebonyolítás: Intézményenként és korcsoportonként **maximum 3 fő** vehet részt a versenyen.

Kérjük az intézményeket, hogy az előzetes kiválasztó versenyeket december hónapban rendezzék, amennyiben szükséges.

A verseny napján a résztvevők számától függően körmérkőzéssel, vagy „svájci” rendszerben történik a lebonyolítás.

A helyezések eldöntése függ a lebonyolítási formától.

(Mindezek a verseny megkezdése előtt, a helyszínen kerülnek ismertetésre.)

Egyéb szabályok: Egyéni versenyeken részt vehetnek az oktatási intézmények azon tanulói, akik egy magyar oktatási intézménybe a 2024/25. tanév kezdetéig beiratkoztak, és a verseny időpontjában az iskola tanulói.

A 2024. 09. 01-én kiadott FIDE listán, STANDARD értéksszámmal rendelkező sakkozók – a III. IV. V. és VI. korcsoportokban nem indulhatnak!

Az egyéni versenyen, az I. és II. korcsoportban a FIDE értéksszámmal rendelkező és az amatőr versenyzők közös csoportokban játszanak – az MDSZ-MSSZ-BSSZ közös döntése értelmében!

A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, vagyis „felversenyzés” lehetséges. Leánycsapatok 3, fiúcsapatok 4 főből állhatnak.

A részvételre vonatkozó itt nem részletezett kérdésekben az MSSZ érvényben lévő általános szabályokban foglaltak az irányadók.

Nevezés: A nevezéseket **KIZÁRÓLAG** elektronikus úton fogadjuk el - tanintézményenként összegyűjtve!

Nevezési határidő: 2025. január 10. (péntek) 16 óra

Nevezési cím, e-mail: id.mihalyzoltan@gmail.com

A nevezéskor fel kell tüntetni:

Egyéni versenyekhez: név, születési idő, iskola

Csapatversenyekhez: a csapat tagjainak nevét, születési idejét, esetleges értéksszámát és az iskola hivatalos igazolását arról, hogy a csapat tagjai valamennyien az iskola tanulói. (A csapatösszeállításakor az un. erőssorrenden alacsonyabb értéksszámú versenyző csak akkor előzhet meg magasabb értéksszámút, ha aktuális értéksszámuk különbsége nem haladja meg a 150-et - az NB-s Versenykiírással analóg rendszerben).

Nevezni a diakolimpia.hu weboldalon is kötelező a résztvevők számára.

A nevezési határidőn túl beérkezett nevezéseket nem tudjuk figyelembe venni!

Helyszíni nevezés nincs!

Díjazás: Korcsoportok 1-3. helyezettei: Érem, oklevél, vásárlási utalvány

2024. december 07.

Mindenkinek sportszerű és eredményes versenyzést kívánunk!